

ખેડબ્રહ્મામાં માતા-પુત્રીએ સગાભાઈનું મકાન ખોટા દસ્તાવેજ બનાવી પડાવી લીધું

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૫
ખેડબ્રહ્મામાં મૂળ માલિકની જાણ બહાર અને સંમતિ વગર બનાવટી દસ્તાવેજના આધારે રહેણાંક મકાનની સીટી સર્વે કરેલીમાં નોંધ કરાવી લેના ત્રણ મહિલાઓ સહીત ચાર વિરૂદ્ધ ખેડબ્રહ્મા પોલીસમથકમાં ફરિયાદ નોંધાઈ છે.

અવસાન બાદ વારસાઈથી મળેલ મકાન અને સીટી સર્વે કરેલીમાં તેમનું નામ દાખલ પણ થયું હતું. આ મકાન તેમની માતા અને બહેને તેમની જાણ બહાર અને સંમતિ વગર વેચાણ આપી દેવાની જાણ થતા તેઓ ચોંકી ગયા હતા.
તાજેતરમાં ગોમતીવાડ બ્રાહ્મણ સમાજનો સમૂહલગન સમારોહ યોજાયો હતો ત્યારે ખેડબ્રહ્મામાં આવેલા સુધીરકુમાર એક અઠવાડિયું ખેડબ્રહ્મામાં રહ્યા હતા. ત્યારે સીટી સર્વે નંબર ૨૬૮૦

સાબરકાંઠા જિલ્લાના રાજેન્દ્રનગરના આંગણે વિદેશી હીરાની ચમક



હિંમતનગર, તા. ૫
સાબરકાંઠા જિલ્લાના ભિલોડા તાલુકાના રાજેન્દ્રનગર ગામમાં આર્થિક રીતે પછાત એવા બહીષંચર અને મોટાભાગે આદિજાતિ વસતિના કુટુંબો વસવાટ કરે છે. જ્યાં અગાઉ ગામના પુરુષો હિરા ઘસવાની રોજગારી માટે મુંબઈ, સુરત અને અમદાવાદમાં સ્થળાંતર કરવું પડતું હતું. પરંતુ ગામના યુવાનોએ આમમાં હિરાઘસવાનું નાનું કારખાનું ઉભું કરી સ્વરોજગારીની દિશામાં સ્વમાનભેર પગરવ માંડ્યા છે.
ગામમાં ઉભી થયેલી રોજગારીની તકની વાત કરતા મનુભાઈ પંચાલ જણાવે છે કે, ચાર પાંચ વર્ષ અગાઉ ગામના યુવાનો ઘૂટક મજૂરી કે અન્ય રાજ્ય અને જિલ્લા બહાર જઈને કામની શોધ કરતા હતા. જો કે બહાર જઈને કામ કરનારા ગામના યુવાનો મોટાભાગે હિરા ઘસવાની પ્રવૃત્તિ સાથે સંકળાયેલા હતા. પરંતુ ત્યાં મુશ્કેલીઓનો પાર ન હતો, વળી, રાત દિવસની કાળી મજૂરી કર્યા પછી પણ નજીવુ વેતન અને વધારામાં શેડીયાનો ઠપકો સાંભળવા મળતો હતો.
પરંતુ બદલાયેલા આ જીવનચક્રની વાત હર્ષભેર જણાવતા મનુભાઈ કહે છે જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્ર કચેરીના સહયોગથી આજે ગામમાં હિરા ઘસવાના કારખાનાની નાના પાયે શરૂઆત કરી, એક માલિક, નોકર અને ત્રણ રત્નકલાકારોથી પ્રારંભ થયેલા કારખાનામાં આજે ૩૦થી વધુ બેરોજગારોને સ્વરોજગારી આપી રહ્યું છે.
શરૂઆતમાં કારખાના માટેના વીજ પ્રવાહનો પ્રશ્ન ઉભો થયો પરંતુ ખાનગી સંસ્થા મારફતે સોલાર પેનલ ઉભી કરાઈ અને

હિરાઘસુઓના આર્થિક સહયોગથી કાયમી વિજ પ્રવાહના સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવ્યા. ૨૪ કલાક વીજળી મળવાના કારણે રત્નકલાકારોના ઉત્પાદનમાં વધારો થયો. શરૂ શરૂમાં અમદાવાદ અને પાલનપુરમાંથી નાના હિરાઓ લાવી કામ ચાલુ કર્યો.
પરંતુ આજે સુરત અને મુંબઈના ડાયમંડ બજાર સુધી રાજેન્દ્રનગરના કારીગરોએ ઘસેલા રત્ન, કાચા અને વિલાયતી હિરાઓની માંગ રહે છે. પ્રત્યેક રત્નકલાકારો દિવસના રૂ. ૨૦૦ થી ૫૦૦ની કમાણી કરી લે છે. વળી, આસપાસના ગામોને પણ ખબર પડતા તેઓ પણ હિરા ઘસવાના કારખાનામાં જોડાયા છે.
સાબરકાંઠા જિલ્લા ઉદ્યોગ કેન્દ્રના મેનેજર જણાવે છે કે સુરત, અમદાવાદ જેવા મોટા શહેરોમાં મંદીના સમયમાં બેંકાર થયેલા રત્નકલાના કારીગરોએ પોતાના વતનમાં આવી આવવા નાના પાયે હિરાના કારખાના શરૂ કરીને બેરોજગારો માટે રોજગારીની નવી તકો ઉભી કરી છે. હાલમાં સાબરકાંઠા જિલ્લામાં ૫૦ થી મૃતપાય થયેલા કારખાના કલાના કસબીઓથી ધમધમી ઉઠ્યા છે.
સાબરકાંઠા જિલ્લાના મોડાસા, ઈડર અને હિંમતનગર જેવા શહેરોમાં ઉભા થયેલા કારખાનામાં ઉત્પાદન થયેલ માલની માંગ મોટા શહેરોમાં રહે છે જેના પરથી તો હાલ એવું જુલાગે છે કે ભવિષ્યમાં આ નાના શહેરો મીની હાઇમંડ સીટી તરીકે ઓળખ ઉભી કરે તો નવાઈની વાત નહીં હોય.



કાંકરેજ તાલુકાના મંગળપુરા ગ્રામ પંચાયતની સામે રોડ ઉપર આવેલ આંગણવાડી કેન્દ્ર બિસ્માર હાલતમાં નજરે પડે છે. જ્યાં રોજગાં ૨૫ થી ૩૦ બાળકો આ આંગણવાડી કેન્દ્રમાં આવે છે. આ આંગણવાડી કેન્દ્રના તેડાગર શ્રીમતી નાનુબેન દાકોરે જણાવ્યું હતું કે, છેલ્લા બે વર્ષથી આવી બરાબ પરિસ્થિતિનો સામનો કરવો પડે છે. ઉપરના ભાગના પતરાં પણ ફૂટી ગયેલા જણાય છે તેમજ તળીયામાં લાટી કે પ્લાસ્ટર પણ કરેલ નથી અને બાજુમાં જ શૌચાલય બનાવેલ છે તે પણ બરાબ હાલતમાં બંધ પડેલ છે અને ગંદકીમાં ગરકાવ થયેલ જણાય છે. આ આંગણવાડી કેન્દ્રના દરવાજા ઉપર આઈ.સી.ડી.એસ. કેન્દ્ર ખંડ-૨ હરિકૃષ્ણ નડિયાદ નામની તકતી લગાવેલ છે તેમજ જિલ્લા આયોજન મંડળ પાલનપુર અને ૧૯૮૪/૯૫ પોષક આહાર કેન્દ્ર ૧ પ ટકાની તકતીઓ લગાવેલ છે તો સરકારી અધિકારીઓ દ્વારા ની જોઈ તપાસ કરી ઘટતું કરે તેવો જાનમત છે. આ કેન્દ્રમાં વિજળીનું મીટર લગાવેલ છે પરંતુ રૂમમાં પંખા કે ટ્યૂબ લાઈટની, પીવાના પાણીની કોઈ જ સગવડ નથી તો તાલુકા વિકાસ અધિકારી સાહેબ સ્થળ પર આવીને તપાસ કરશે ખરા ?

હિંમતનગર, તા. ૫
રાજ્યમાં ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ પછી ડિગ્રી, એન્જીનીયરીંગ, ડિપ્લોમાં, ફાઇનલ ટેકનીકી પ્રવાહમાં પ્રવેશ માટે ગુજરાત સરકાર દ્વારા પ્રતિ વર્ષ ગુજરાત કોમન એન્ટર-સ્કેટ (ગુજકેટ) લેવામાં આવે છે. પ્રતિવર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ ગુજકેટની પરીક્ષા લેવામાં આવી હતી. જેમાં સાબરકાંઠા જિલ્લાના હિંમતનગર ખાતે ૧૮ કેન્દ્રો પરથી ગુજકેટની પરીક્ષા શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં યોજાઈ હતી.

હિંમતનગરના ૧૮ કેન્દ્રો પર યોજાયેલી ગુજકેટની પરીક્ષામાં વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હતી. જેમાં ગણિત વિષયમાં ૨૫૦૮ હાજર રહ્યા હતા જ્યારે ૧૭ ગેરહાજર રહ્યા હતા. જીવવિજ્ઞાન વિષયમાં ૧૯૬૪ હાજર અને ૧૨ ગેરહાજર અને રસાયણશાસ્ત્ર વિષયમાં ૪૪૬૬ હાજર તથા ૨૬ ગેરહાજર રહ્યા હતા. આમ કુલ ૮૮૦૫ વિદ્યાર્થીઓમાંથી ૫૫ વિદ્યાર્થીઓ ગેરહાજર રહ્યા હતા અને કુલ ૮૮૫૦ વિદ્યાર્થીઓએ પરીક્ષા આપી હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું.

સાબરકાંઠા જિલ્લાના ૧૦ તાલુકાનાં જનસેવા કેન્દ્રોમાં બારકોડેડ રેશનકાર્ડ તૈયાર કરવાની કામગીરી શરૂ

હિંમતનગર, તા. ૫
ગુજરાત રાજ્ય અસ અને પુરવઠા નિગમ દ્વારા બારકોડેડ રેશનકાર્ડ આપવાના નિર્ણય બાદ એજન્સી મારફતે બારકોડેડ રેશનકાર્ડની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી હતી. એજન્સી દ્વારા રૂડા એન્ડ્રીનું કામ પૂર્ણ થતાં રેશનીંગના દુકાનદારોને ઓનલાઇન પરમીટ ઈસ્યુ કરવામાં આવી રહ્યા છે. પુરવઠા વિભાગ દ્વારા ઝડપથી લોકોને બારકોડેડ રેશનકાર્ડ મળી રહે તે માટે આયોજન ગોઠવી શહેરી વિસ્તારો માટે જનસેવા કેન્દ્રો મારફતે ઈ.ટી.વી.ટી.રી.શેરનકાર્ડ કાંઠાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી છે. સાબરકાંઠા જિલ્લાના ૧૦ તાલુકાનાં જનસેવા કેન્દ્રોમાં રેશનકાર્ડ કાંઠાની

આજે હનુમાન જયંતિના પર્વે ભક્તોમાં ભારે ઉત્સાહ

હનુમાન જયંતિના પર્વે ભક્તોમાં ભારે ઉત્સાહ
બનાસકાંઠા જિલ્લામાં હનુમાન જયંતિને લઈ હનુમાન ભક્તોમાં આનંદનો માહોલ છવાયેલ છે. ડીસા શહેરમાં રોકડીયા હનુમાન, ત્રણ હનુમાન, ઝંખડીયા હનુમાન, કાળેશ્વર હનુમાન સહિત અનેક વિસ્તારોમાં હનુમાન જયંતિનું આયોજન કરવામાં આવે છે. જેમાં ત્રણ હનુમાન, ગાંધીચોક ખાતે આવેલા હનુમાનના મંદિરે રાત્રે ભજન સત્સંગ, ડાયરો, મહાપૂજા અને હવન તેમજ મહાપ્રસાદનું ભવ્ય આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. (તસવીર : કાન્તીલાલ લોધા, ડીસા)

ચૈત્રી પૂનમ નિમિત્તે બેચરાજી મંદિરે માનવ મહેરામણ ઉમટ્યો

મહેસાણા, તા. ૫
મહેસાણા જિલ્લાનાં યુવાળ પ્રદેશમાં આવેલ સુપ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અને શક્તિપીઠ બેચરાજી ખાતે બહુચરાજી માતાજીના મંદિરે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ પરંપરાગત રીતે ચૈત્ર પૂનમ ૧૫ના રોજ ભરાતા લોકમેળાનો પ્રારંભ થતા દરરોજ હજારોની સંખ્યામાં શ્રદ્ધાળુઓ તથા સંધો માતાજીના દર્શનાર્થે આવી રહ્યા છે. જેથી બેચરાજીમાં ભક્તોની ભારે ભીડ ઉમટી છે.
ચૈત્રી પૂનમના મેળાને લઈ માતા પ્રાગટ્ય દિન નિમિત્તે ગુજરાત સહિત દેશના અન્ય રાજ્યોમાંથી ભાવિક ભક્તો દર્શનાર્થે આવી રહ્યા

Advertisement for Nirmla Tyres, authorized dealer for CEAT and APOLLO TYRES. Includes contact information and address.

ટૂંકની ટક્કરે સાઈકલસવાર કિશોરનું મોત

ધનસુરા, તા. ૫
ધનસુરા તાલુકાના વડાગામમાં આવેલ સરકારી દવાખાના આગળ આજે બપોરે એક ટૂંક ચાલકે બેદરકારીપૂર્વક ટૂંક હંકારી સાઈકલ ચાલક કિશોરને અડકે તે લેતા જોરદાર અકસ્માત સર્જાયું હતો. જેમાં બાર વર્ષીય કિશોરનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યું મોત નિપજાયું હતું.
મળતી માહિતી અનુસાર ધનસુરા તાલુકાના વડાગામમાં રહેતો ૧૨ વર્ષીય કિશોર નિલેષ વસંતભાઈ પરમાર આજે બપોરના સુમારે પોતાની સાઈકલ લઈ કામ અર્થે ગામના સરકારી દવાખાના આગળથી પસાર થઈ રહ્યો હતો દરમિયાન આ જ માર્ગ ઉપર પાછળથી આવતા ટૂંકના ચાલકે ટૂંક બેદરકારી પૂર્વક હંકારી સાઈકલ સવાર કિશોરને અડકે લેતા જોરદાર અકસ્માત સર્જાયું હતો. જેથી કિશોર ઉછળીને માર્ગ ઉપર પટકાયો હતો. પરીણામે કિશોરને ગંભીર ઈજાઓ થઈ હતી અને તેનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટી ભર્યું મોત નિપજાયું હતું.



કાંકરેજ તાલુકાના દુડાસણ પાટીયાથી આગળ ગોળાઈમાં જતાં ટ્રેઈલર નં. અર.જે. ૧૪-જીજી-૫૬ ૧૮નો ડ્રાઈવર સ્ટેરીંગ પરનો કાબુ ગુમાવતાં આ અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ ટ્રેઈલર રાજસ્થાનના વ્યાવર શહેરથી મોરબી જઈ રહ્યું હતું. તેમાં સફેદ કલરનાં પાવડરની થેલીઓ ભરેલ હતી. કલીનરને પૂછતાં આચાવડર પાટા બનાવવાના કીમમાં વપરાય છે, તેમ જણાવ્યું હતું.

Advertisement for 'Modern Motors' featuring Exide and Exide batteries. Includes contact details for sales and service.

Advertisement for 'Asian Radhe Tiles World' featuring a variety of tiles and flooring options. Includes a list of products and contact information.

Advertisement for 'Gandhinagar Samachar' featuring a list of classified ads and contact information for the newspaper.